



ПРЕМИЯ ВАСИЛИЯ ГОРИНА

Лучшие белгородские аграрии получили премию имени Василия Горина за 2024 год.

Девятого января в Белгороде в 23 раз была вручена ежегодная премия имени В.Я. Горина за достижения в работе агропромышленных предприятий Белгородской области и за вклад в развитие аграрной науки. По итогам 2024 года премии были удостоены 11 лауреатов в 7 номинациях.

Поздравили и наградили тружеников сельского хозяйства губернатор В.В. Гладков и митрополит Белгородский и Старооскольский Иоанн.

«Ваш труд всегда кормил нашу страну. И те результаты, которые показывают наши сельскохозяйственные коллективы в условиях военного времени, удивительны. Работа каждого из вас в этих условиях – это не просто мужество, это подвиг», – обратился к лауреатам В.В. Гладков.

Белгородская область – один из лидеров агропромышленного сектора. Несмотря на оперативную обстановку и существенные потери в объёмах производства, регион продолжает входить в топ-15 крупнейших производителей сельскохозяйственной продукции России.

В этом году на премии впервые учредили номинацию «За самоотверженность при выполнении обязанностей в приграничных территориях». Одним из её лауреатов признали тракториста-машиниста сельскохозяйственного производства производственного участка «Грушевский» региона «Белгород-Центр» ООО «Русагро-Инвест» А.В.



Кротова. Стаж работы Андрея Владимировича в отрасли АПК составляет 35 лет. Так как основная часть полей производственного участка находится на приграничной территории, Андрей Владимирович ежедневно, несмотря на частые обстрелы со стороны ВСУ, выполняет производственные задачи. Закреплённую за ним технику содержит в исправном состоянии, обеспечивает её безаварийную и надёжную работу. Активно участвует во внедрении новой сельскохозяйственной техники в хозяйстве, интересу-

ется передовыми технологиями и применяет их на практике.

В период проведения специальной военной операции ежедневно выполняет производственные задачи, с угрозой для жизни и здоровья. В 2019 году за многолетний и добросовестный труд А.В. Кротов был отмечен Почётной грамотой Министерства сельского хозяйства Российской Федерации.

Фото **Виталия ШИШОВА,** пресс-служба губернатора Белгородской области

В Волоконовке начинается строительство сетей канализации сразу на пяти улицах.

В рамках реализации проекта будет построено несколько участков канализационной сети, в том числе по улицам: Гагарина, Коммунистическая, Тургенева, Лермонтова и Чехова, а также сети в районе главной насосной станции. Проектом предусмотрена установка трёх канализационных насосных станций, рассчитанных на перекачку стоков объемом 16 м³/час, а также главной канализационной насосной станции производительностью на 75 м³/час.

Работы ведутся в рамках реализации государственной программы Белгородской области «Обеспечение качественными коммунальными услугами жителей Белгородской области». «В Волоконовке начинаем строительство сетей канализации сразу на 5 улицах, это сети канализации к 14 жилым многоквартирным домам и детскому саду», – поделился глава региона Вячеслав Гладков.

Добавим, что централизованная система водоотведения по этим улицам Волоконовки ранее отсутствовала, а жители пользовались септиками. По завершении работ возможность пользоваться услугами централизованной системы водоотведения впервые получат порядка 500 жителей многоквартирных и частных домов, а также социальный объект – детский сад.

В Белгородской области максимальное количество мер поддержки для участни-

ков СВО и их семей должно предоставляться в беззаявительном формате.

Губернатор В.В. Гладков поручил привести все нормативно-правовые акты в порядок, чтобы участники СВО и их семьи не сталкивались с бюрократией.

Планируется, что все данные о семьях участников СВО будут собираться в военном комиссариате и направляться в профильные министерства автоматически.

Среди действующих мер для участников СВО и их семей – бесплатное горячее питание, освобождение от платы за детский сад, зачисление детей в группы продлённого дня и школы рядом с домом, бесплатные кружки и секции, а также льготные путевки в оздоровительные лагеря и санатории. Это и единовременная выплата в 50 тысяч рублей при рождении ребенка. Действует и выплата в 3 тысячи рублей на питание ежемесячно. К началу нового учебного года дети участников СВО получают единовременную выплату в 15 тысяч рублей. Также оказание социальных услуг на дому, предоставление субсидии на покупку газового оборудования до 110 тысяч на одно домовладение, компенсация части стоимости (50% общей стоимости) обучения участникам СВО по очной форме на платной основе, предоставление компенсации части (до 50%) расходов на оплату услуг ЖКУ, а также компенсация части платы за капремонт.

В ходе совещания глава региона поручил к весне разработать новую региональную меру поддержки, освобождающую от оплаты услуг ЖКУ участников СВО, имеющих тяжёлые ранения, а также участников СВО, име-

ющих 1 группу инвалидности.

Также В.В. Гладков поручил помочь с трудоустройством участников СВО. Минэкономразвития должно доработать меры поддержки: каждый участник СВО должен быть трудоустроен или иметь возможность открыть своё дело.

Предусмотрено и бесплатное посещение тренажёрных залов и спортивных объектов региона, а также зачисление вне очереди детей участников СВО в учреждения, реализующие спортивную подготовку. Также с 1 февраля участники СВО и их семьи смогут бесплатно посещать все учреждения культуры Белгородской области. В регионе установлено бесплатное посещение всех музеев, в том числе и Государственного военно-исторического музея-заповедника «Прохоровское поле». Кроме этого, до настоящего времени была льгота, которая составляла 50% от стоимости билета для посещения театров и филармонии. Для участников СВО и их семей предусмотрено бесплатное предоставление земельных участков. Такой мерой уже воспользовались 13 участников СВО и ещё 73 семьи погибших военнослужащих. На рассмотрении в настоящее время находятся ещё 236 семей.

Вячеслав Гладков поручил представить готовый алгоритм упрощённого получения мер поддержки к первому заседанию Правительства в начале февраля. «По итогам данного перечня мер поддержки для участников СВО недостаточен. Их нужно увеличивать. В ближайшие 2-3 недели заслушаю дополнительные предложения от отраслевых министров», – подытожил губернатор.

Материалы подготовила **Наталья КОЛОМЫЦ**

КОНТРАКТ ПОДПИСАН

В это непростое для нашей страны время глава администрации Волоконовского района С.И. Бикетов принял решение вступить в отряд «БАРС-Белгород» и присоединиться к тем, кто несёт сейчас службу в добровольческом отряде.



Сергей Иванович уже подписал контракт с волоконовским военкоматом и с 14 января приступил к обучению и боевому слаживанию.

«Так как наш район приграничный, считаю, что полученные за время несения службы знания и навыки пригодятся и в гражданской службе. Я, дорогие земляки, как всегда, остаюсь с вами на связи и по возможности буду отвечать на ваши обращения», – подчеркнул руководитель муниципалитета.

Вступление в ряды барсовцев – это не просто шаг, это возможность помогать людям, действовать в критических ситуациях и поддерживать тех, кто в этом особенно нуждается.

Кто, если не мы – белгородцы, встанем на защиту своего края, отстоим рубежи и не позволим врагу проникнуть на нашу территорию. На земле, которую защищали и отстаивали наши деды и прадеды, должны счастливо жить наши дети и внуки. Каждый может внести в долгожданную победу свою частичку.

На время отсутствия С.И. Бикетова обязанности возлагаются на первого заместителя главы администрации района **Е.А. Сотникова**. Управленческая команда района под его руководством продолжит исполнять свои должностные обязанности, реализовывать все намеченные планы и проекты.

Пресс-служба администрации Волоконовского района

20 ЯНВАРЯ – ДЕНЬ СЕЛА ШЕНШИНОВКА

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ С. ШЕНШИНОВКА!

Сердечно поздравляю вас с Днём села!

Село Шеншиновка – небольшой, но уютный живописный уголок Волоконовского района, где живут талантливые, трудолюбивые жители, неравнодушные к судьбе своей малой родины.

Отрадно, что жителей объединяет забота о родном селе, желание и стремление благоустроить его, сделать неповторимым, узнаваемым, привлекательным. Уверен, что вы останетесь настоящими хозяевами – рачительными, заботливыми и любящими.

Дорогие шеншиновцы! Примите искренние слова благодарности за честный и самоотверженный труд, тепло сердец и верность родному селу.

От всей души желаю всем крепкого здоровья и благополучия, успехов во всех делах и начинаниях.

С уважением **Е. СОТНИКОВ,** первый заместитель главы администрации Волоконовского района

ПОЗДРАВЛЯЕМ С ЮБИЛЕЕМ!

По уже давно сложившейся традиции долгожители нашего района получают поздравления с юбилейными датами. Все они прошли непростой жизненный путь, на котором было немало трудностей и испытаний, но не потеряли веру в добро и надежду на лучшее, трудились на благо своих детей, для процветания малой родины.

Девятого января 90-летний юбилей отметила Таисия Денисовна Сучалкина из Волоконовки.

Родилась она в хуторе Верхний Моисей Валуйского района. Когда началась война, Таисии было всего 7 лет, но ей пришлось с детства трудиться вместе со взрослыми в поле, пахать на коровах, зимой чистить дороги от снега. Окончив 4 класса, пошла трудиться в колхоз «9-е Января», где проработала до 18 лет. В 1955 году вышла замуж и переехала на родину мужа, в Волоконовку. Работала на кирпичном заводе, затем перешла на сахарный завод, откуда вышла на заслуженный отдых.



Имеет звание «Ветеран труда», медаль «За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.», а также юбилейные по поводу годовщины Победы в Великой Отечественной войне, неоднократно награждалась Почётными грамотами. Вместе с мужем воспитала двоих детей. Сейчас у Таисии Денисовны четыре внука и шесть правнуков.

* * *

Десятого января 90-й день рождения отметила жительница села Красная Нива Екатерина Калиновна Беликова.

Екатерина Калиновна родилась в крестьянской семье. Её детство пришлось на военное лихолетье, и она наравне со взрослыми работала в поле: сеяла, полола, собирала колоски, а зимой чистила дороги от снега. Позже трудилась в колхозе свекловичницей, а после того, как в колхозе появились свинофермы, с первого

дня и до выхода на заслуженный отдых – свиноводкой. За многолетний добросовестный труд награждена медалью «Ветеран труда». А ещё она была знатной рукодельницей: вязала, шила, вышивала. Несмотря на тяжёлый физический труд, вела большое домашнее хозяйство. А отдых для души находила в художественной самодеятельности местного клуба, была солисткой, выступала с концертами по всему району.

Вместе с мужем воспитала троих детей. Сейчас её окружают любовью и вниманием трое внуков и четыре правнука.

В день юбилея Екатерину Калиновну поздравил первый заместитель главы администрации Волоконовского района Е.А. Сотников и вручил поздравление президента страны, приветственный адрес главы администрации, пожелав крепкого здоровья и долгих лет жизни.

Уважаемые юбиляры, пусть каждый ваш день будет наполнен радостью, а рядом всегда будут те, кто дарит тепло и заботу!

Пресс-служба администрации Волоконовского района.

ВНИМАНИЕ: МОШЕННИКИ!

Чтобы не стать жертвой мошенников и сохранить принадлежащие вам денежные средства, будьте бдительны! По данным статистики, в прошлом году жители Волоконовского района перевели мошенникам около 14000000 рублей.

Любыми средствами аферисты пытаются добиться от вас перевода денежных средств. Не поддавайтесь ни на какие уговоры и уловки, не сообщайте никому свои личные данные. Прежде чем произвести какие-то манипуляции со своими денежными средствами, убедитесь в том, что с вами разговаривают ваши близкие.

Хотелось бы напомнить об основных способах и схемах мошенников. Поступают звонки с различных абонентских номеров (номера как сотовых операторов, так и стационарных телефонов), а также звонят напрямую через приложения «WhatsApp», «Viber», «Telegram», представляясь сотрудниками банковских организаций, МВД, ФСБ, прокуратуры, сообщают о том, что на ваше имя хотят взять кредит, либо по вашему банковскому счёту проходит подозрительная операция (несанкционированное списание), поэтому необходимо взять кредит или, если на вашем счёте

есть денежные средства, их необходимо перевести на «якобы безопасный счёт». На самом деле – это счета мошенников. Ни при каких условиях не сообщайте пароли от вашего личного кабинета «СБЕР-БАНКА» или иных банков и личные персональные данные: номер карты, дату выпуска, CVV-код (трехзначное число с обратной стороны карты) и остаток денежных средств на вашем банковском счете.

Поступает звонок от оператора сотовой связи или от специалиста госуслуг (специалиста МФЦ), и в ходе разговора вам поясняют, что закончился срок действия СИМ-карты и необходимо продиктовать пароль от госуслуг. Не сообщайте пароль от ваших госуслуг, данные паспорта, СНИЛСа, ИНН.

При покупке или продаже товаров на различных сайтах не переводите деньги до того момента, пока вы не получили товар. Главная уловка мошенников – заниженная цена на товар по сравнению с рыночной. Также могут быть сайты-двойники (зеркальные).

Игра на биржах и торговых площадках. Мошенники вас убеждают, что при переводе им денежных средств ваш заработок будет в несколько раз больше от внесенной суммы. Для того чтобы вы поверили, что



вас не обманывают, при первоначальном взносе вам дают вывести небольшую сумму денежных средств, а затем требуют внесения огромных сумм денежных средств, которые вам никто не вернет, даже если вы будете видеть счёт, на котором будут якобы ваши деньги. Официальный список организаций, имеющих лицензию по осуществлению брокерской деятельности, размещён на официальном сайте Центрального банка России (<https://www.cbr.ru>).

Поступают звонки на стационарные телефоны (как правило, звонят жителям пожилого возраста, обращаются к ним по имени-отчеству). В ходе разговора мошенники представляются вашими родственниками, которые якобы попали в ДТП,

и необходимо срочно внести деньги потерпевшим или сотрудникам полиции. Прекратите разговор, перезвоните родственникам и убедитесь, что с ними всё хорошо. Не переводите и не отдавайте деньги мошенникам в любом случае, ни при каких условиях.

Если вам поступило от знакомого СМС-сообщение в различных мессенджерах о займе или переводе денежных средств на различные нужды, не переводите деньги. Сначала убедитесь, что вы переводите их своим знакомым, а не мошенникам, так как зачастую они взламывают доступ к личному аккаунту и пишут вам от их имени.

И. ДЕРЕВЯНКИН,
начальник ОУР ОМВД России по Волоконовскому району,
майор полиции

ОФИЦИАЛЬНО

АДМИНИСТРАЦИЯ
МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
«ВОЛОКОНОВСКИЙ РАЙОН»
РАСПОРЯЖЕНИЕ

23 декабря 2024 г. № 99-01/1143

О проведении комплексных кадастровых работ на территории Волоконовского района

В соответствии с Федеральным законом от 24 июля 2007 года № 221-ФЗ «О кадастровой деятельности», постановлением Правительства Белгородской области от 25 декабря 2023 года № 750-пп «Об утверждении государственной программы Белгородской области «Развитие экономического потенциала и формирование благоприятного предпринимательского климата в Белгородской области», распоряжением Правительства Белгородской области от 23 марта 2020 года № 120-рп «Об организации проведения комплексных кадастровых работ на территории Белгородской области в 2023-2026 годах», Приказом Министерства имущественных и земельных отношений Белгородской области от 13 декабря 2024 года № 460 «Об утверждении перечня кадастровых кварталов, в границах которых планируется проведение комплексных кадастровых работ на территории Белгородской области в 2025 году», в целях реализации на территории Волоконовского района мероприятий по проведению комплексных кадастровых работ:

1. Провести комплексные кадастровые работы в 2025 году на территории Волоконовского района в границах кадастровых кварталов согласно прилагаемому перечню.

2. Определить администрацию муниципального района «Волоконовский район» Белгородской области заказчиком и уполномоченным органом по проведению комплексных кадастровых работ.

3. Отделу муниципальной собственности и земельных ресурсов администрации района (Кравцов С.А.) обеспечить информирование граждан и юридических лиц о начале выполнения комплексных кадастровых работ в течение десяти рабочих дней со дня заключения контракта на выполнение комплексных кадастровых работ.

4. Финансирование комплексных кадастровых работ осуществлять в рамках бюджетных ассигнований на 2025 год.

5. Опубликовать настоящее распоряжение в районной газете «Красный Октябрь» и разместить на официальном сайте органов местного самоуправления Волоконовского района в сети «Интернет» (<https://volokonovskij-r31.gosweb.gosuslugi.ru>).

6. Контроль за исполнением распоряжения возложить на заместителя главы администрации района по строительству и ЖКХ Копицу В.В.

С. БИКЕТОВ,
глава администрации Волоконовского района

ИЗВЕЩЕНИЕ
о начале выполнения комплексных
кадастровых работ

1. В период с 09 января 2025 г. по 31 октября 2025 г. в отношении объектов недвижимости, расположенных на территории: Белгородская область, Волоконовский район, с. Афоньевка, в границах кадастровых кварталов 31:20:0203001; 31:20:0203002; 31:20:0203003; 31:20:0203004; 31:20:0203005; 31:20:0203006; 31:20:0203007; 31:20:0203008; 31:20:0203009; 31:20:0203010 будут выполняться комплексные кадастровые работы в соответствии с договором от 25 декабря 2024 г. № 127, заключенным со стороны заказчика: администрация муниципального района «Волоконовский район» Белгородской области, почтовый адрес: 309650, Белгородская область, п. Волоконовка, ул. Ленина, д. 60, адрес электронной почты: volokonovka.zemotdel@yandex.ru, номер контактного телефона: 8(47235)5-00-93; со стороны исполнителя: Публично-правовая компания «Роскадастр»; фамилия, имя, отчество (при наличии) кадастрового инженера: Аболдуев Евгений Владимирович; наименование саморегулируемой организации кадастровых инженеров, членом которой является кадастровый инженер: Ассоциация СРО «Балтийское объединение кадастровых инженеров»; уникальный регистрационный номер члена саморегулируемой организации кадастровых инженеров в реестре членов саморегулируемой организации кадастровых инженеров: 1600; дата внесения сведений о физическом лице в реестр членов саморегулируемой организации кадастровых инженеров: 27.09.2016 г.; почтовый адрес: 308503, Россия, Белгородская область, Белгородский район, п. Майский, ул. Каштановая, д. 43; адрес электронной почты: Johnsson1984@yandex.ru; номер контактного телефона: +7(919)229-33-46;

2. Правообладатели объектов недвижимости, которые считаются в соответствии с частью 4 статьи 69 Федерального закона от 13 июля 2015 года № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости» ранее учтенными, или сведения о которых в соответствии с частью 9 статьи 69 Федерального закона от 13 июля 2015 года № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости» могут быть внесены в Единый государственный реестр недвижимости как о ранее учтенных, в случае отсутствия в Едином государственном реестре недвижимости сведений о таких объектах недвижимости, вправе предоставить указанному в пункте 1 извещения о начале выполнения комплексных кадастровых работ кадастровому инженеру Аболдуеву Евгению Владимировичу, исполнителю комплексных кадастровых работ,

имеющиеся у них материалы и документы в отношении таких объектов недвижимости, а также заверенные в порядке, установленном частями 1 и 9 статьи 21 Федерального закона от 13 июля 2015 года № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости», копии документов, устанавливающих или подтверждающих права на указанные объекты недвижимости.

3. Правообладатели объектов недвижимости – земельных участков, зданий, сооружений, объектов незавершенного строительства в течение тридцати рабочих дней со дня опубликования извещения о начале выполнения комплексных кадастровых работ вправе предоставить кадастровому инженеру Аболдуеву Евгению Владимировичу, исполнителю комплексных кадастровых работ, указанного в пункте 1 извещения о начале выполнения комплексных кадастровых работ, по указанному в пункте 2 извещения о начале выполнения комплексных кадастровых работ адресу сведения об адресе электронной почты и (или) почтовом адресе, по которым осуществляется связь с лицом, чье право на объект недвижимости зарегистрировано, а также лицом, в пользу которого зарегистрировано ограничение права и обременение объекта недвижимости (далее – контактный адрес правообладателя), для внесения в Единый государственный реестр недвижимости сведений о контактном адресе правообладателя и последующего надлежащего уведомления таких лиц о завершении подготовки проекта карты-плана территории по результатам комплексных кадастровых работ и о проведении заседания согласительной комиссии по вопросу согласования местоположения границ земельных участков.

4. Правообладатели объектов недвижимости, расположенных на территории комплексных кадастровых работ, не вправе препятствовать выполнению комплексных кадастровых работ и обязаны обеспечить доступ к указанным объектам недвижимости исполнителю комплексных кадастровых работ в установленное графиком время.

5. График выполнения комплексных кадастровых работ: Белгородская обл., Волоконовский район, с. Афоньевка, в границах кадастровых кварталов 31:20:0203001; 31:20:0203002; 31:20:0203003; 31:20:0203004; 31:20:0203005; 31:20:0203006; 31:20:0203007; 31:20:0203008; 31:20:0203009; 31:20:0203010 – 1 этап работ «Разработка и формирование проекта карты-плана территории»: с 09 января 2025 года до 15 июля 2025 года. 2 этап работ «Подготовка карты-плана территории в окончательной редакции, внесение сведений в Единый государственный реестр недвижимости»: с 16 июля 2025 года до 31 октября 2025 года.

Уважаемые читатели, подписчики и посетители сайта!

Если Вас интересует **полная электронная версия газеты** (включая рекламу и программу) в формате PDF, вы можете приобрести её у нас на сайте - (<https://october31.ru>) всего за **35 рублей**.

Здесь же можно подать объявление или подписаться на районную газету

СЕТЕВОЕ ИЗДАНИЕ ВОЛОКОНОВСКОГО РАЙОНА



В правом верхнем углу сайта установлен модуль

кликаем на кнопку **Начать**,
выбираем рубрику **«ПОДПИСКА НА ГАЗЕТУ»**,
а затем раздел **«Купить 1 номер PDF»**

Все, что вам нужно сделать:
указать нужный номер издания
и ваш электронный адрес,
на который мы вышлем полный номер
газеты в электронном виде



Сервисом можно пользоваться **24 часа в сутки**,
в любом удобном месте, где есть Интернет.

Способы оплаты разные: пластиковые карты Банков России,
электронные деньги (**WebMoney, Яндекс деньги, Qiwi кошелек**) или лицевой
счёт мобильного телефона (**МТС, Мегафон, Билайн, Теле2, РосТелеком**).